KOHTPOJIbHAA PABOTA 110 MATEMATUKE JUIA IIOCTVYITAIOIINX B 6 KIIACC
BAPHUAHT 1

YACTHB 1
1. Boruucnure: 6° —84:(3+18)

1
2. a)llpencraBbTe IpooOH 2—3 B BUJIC IECSITHYHON APOOH.

0) CpaBHuTE MOJy4eHHYIO IpoOb ¢ 0,66

3. Beruucnure: 2%+3§—l

77

4. a) Bemonnute cnoxenue: 6,23 + 5,836
0) OkpyriuTe pe3ynbTar A0 COTBIX

5. Haiinure 3Ha4YeHHE BBIPAXKCHUS PaIlMOHAIBHBIM criocoooMm: 23,47-0,125-13,47-0,125

6. Pemure ypaBuenue: 3,2x + 6,8x +14,3 =16
YACTb 2

7. TypucTbl NPOILIH 9 BCET0 MapuIpyTa, MoCcje Yero UM ocTanock npoitu 36 kM. KakoBa jqimHa

BCCTO TYPHUCTUYCCKOT'O MapmpyTa‘?

8. Temnoxo mien o TeyeHuto peku 4 4 20 MuH, a mpoTuB TeueHus - 5 4. Kakoil myTh npoien
TEIUIOXOJ 32 BCE 3TO BPEMs, €CJIM €ro COOCTBEHHAsi CKOPOCTh 16 KM/4, a CKOPOCTh TEUEHUS
2 km/u?

9. TIlpsmoyronsauk ABCD cocTaBieH U3 I1ByX paBHBIX KBaJpaToB (CM. pucyHOK). Halimure
MEpUMETP KBaJpaTa, €CJIv IEpUMETP NMPSAMOYTOJIbHUKA paBeH 42 cM.
B C

A D

10. CyHayK, NOJIHBIN 30510Ta, BECUT 72 KI. A CyHIYK, HAIIOJIHEHHBIN 30JI0TOM Ha IIOJIOBUHY, - 39 Kr.
CKOJIBKO BECUT IMYCTON CYHIYK?



